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CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 11-01-2024 ore 12:00
congiunta alla V Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe
Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco,
Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Enrico Gavagnin,
Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Deborah Onisto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Sara Visman, Francesco Zingarlini, Emmanuele
Muresu (sostituisce Chiara Visentin)

Altri presenti: per ENEL: Dott. Tosatto, Dott. Zangrando, dott. De Lazzari, Dott.ssa Coletto, Rappresentante dei cittadini di Cà Solaro:
Sig. Polazzon, Municipalità di Favaro Veneto.

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso area di interesse progetto cabina primaria Enel1.

Verbale seduta

Sopralluogo presso area di interesse progetto cabina primaria Enel
 

Prima dell'inizio della commissione i consiglieri con un nutrito gruppo di cittadini prendono visione della zona agricola oggetto
dell'intervento.

La Presidente, Deborah Onisto, verificato il numero legale dichiara aperta la seduta alle ore 12:20.

La commissione si ritrova nella sala attigua alla chiesetta locale per discutere con i cittadini e con ENEL della problematica
della cabina di trasformazione.

Inizialmente interviene il sig. Polazzon in rappresentanza dei cittadini di Cà Solaro presentando la proposta di spostamento
dell'intervento.

La dott.ssa Coletto di ENEL illustra, con l'aiuto dei colleghi, le ragioni tecniche che ostano allo spostamento della Cabina in altro
luogo.

Al dibattito generale prendo parte i consiglieri comunali Visman, Baglioni, Rosteghin e Sambo, per la municipalità di Favaro il
consigliere Lerede.

La Presidente Onisto, dopo aver raccolto le varie istanze di parte e aver rassicurato sull'impegno del Consiglio comunale ad
affrontare nuovamente la materia, chiude la commissione alle ore 13:30.
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